

# 滨医烟台附属医院新院区启用

这是省政府30年来唯一批准新建的省属大型三级综合医院

本报9月28日讯(记者 胡永庆 宋佳) 28日上午9点28分,滨医烟台附属医院召开新院区启用新闻发布会,现场热闹非凡。滨医烟台附属医院院长杨军介绍,作为山东省政府30年来唯一批准新建的省属大型三级综合医院,将“要颠覆市民对公立医院的坏印象”。

在一阵热烈的掌声中,28日上午9点28分,滨医烟台附属医院新院区启用新闻发布会召开,现场20多家媒体参加。发布会上院长杨军首先发表讲话,回顾历时4年的建设施工与政策筹备。

“作为山东省政府30年来唯一批准新建的省属大型三级综合医院,也是山东省政府及烟台市政府重点惠民工程的滨医烟台附属医院是滨州医学院最纯正的‘血统’,正式启用后将为胶东父老保健保驾。”杨军说。

据了解,滨医烟台附属医院目前占地300亩,总建筑面积25.5万平方米,规划床位2700张;二期预留用地250亩,规划建筑面积10万平方米。院区设有直升机停机坪,便于应急抢险和海上救援。

医院还拥有目前世界上最先进的德国西门子3.0T智能核磁共振、全自动检验流水线、数字化造影机、瑞典直线加速器等高端医疗设备860余台。“不仅规模、设备配置省内一流,院内更是名医济济。”杨军介绍说,很多专家都是国内、省内知名专家。

新闻发布会后,杨军亲自带领20多家新闻媒体参观医院。“医院将以精湛的医术、一流的服务、便捷的就医流程,颠覆所有市民对公立医院的坏印象。”杨军表示,将始终牢记使命,不忘社会各界支持医院建设之恩,竭力反哺,回报社会,尽全力为烟威地区老百姓的健康保驾护航,尽可能为区域医疗健康服务业发展做出更大的贡献!



新闻发布会现场。



强大的专家团队。



院长杨军(右二)、医学检验科教授正在讲解最先进的全自动检验流水线。本报记者 宋佳 摄

## 4种预约模式 系统自动“空时间”

“很多市民就医有种感受,即便是预约,也需要在院耗上一上午排队,非常耽误时间。”滨医烟台附属医院副院长孙经武介绍,医院采取信息化、智能化就诊方式,大大缩短了就诊患者就医排队的时间。

孙经武介绍,医院采取电话预约、现场预约、院内网络预约、自助设备预约等多种模式鼓励就诊患者预约,遵从预约优先。“为减少患者就诊的等候时间,可以直接按照时段预约。”孙经武说。

拿感冒发烧打个比方,就诊患者可以预约9点就诊。“系统会自动调节,在9点空出10-15分钟为专家空出时间段,如果就诊患者没有及时赶到,则需要重新预约或排队。”孙经武说,如果超过三次爽约,将会列入“黑名单”,医院系统会自动做相应提醒。

“也有很多市民在医生开具检查项目后不知道应该到哪里做相应的检查,导致检查时跑了不少冤枉路。”孙经武说,医院为避免这个问题,实行门诊病人指引单,针对病人需要就诊的项目逐项打印病人就诊的各项检查治疗项目、费用及所在位置等,引导病人就医。

本报记者 宋佳

### 延伸报道

## 胶东三级医院中 首用差价式结算

滨医烟台附属医院作为省属大型三级综合医院,其物价以及医保情况是市民比较关注的问题。

在新闻发布会上,副院长孙书勤当场表态,滨医烟台附属医院是非营利性公立医疗机构,在物价及医保方面,医院将严格按照我国医改的整体要求和国家批复的物价收费标准收费,注重体现医院公益性。

“很多市民就医最头疼的就是排队,为简化就医程序,医院为医保患者住院登记、结

算全程实行‘一站式’服务。”孙书勤介绍,就拿出院、报销、复印病历来说,在其他医院至少要排队三次,而在滨医烟台附属医院只需排一次队就能全办完,方便、快捷,不用家属来回跑。

孙书勤解释说,出院结算及医保报销集中在住院处实行差价式结算,患者只需交自付部分。“在胶东所有三级综合医院中,我院首次启用差价式结算。”孙书勤说,不仅便民,而且惠民,减轻医保患者自身的经济负担。

## 牟平人入院治疗 将得到相应补贴

“滨医烟台附属医院的建设与发展得到牟平区政府在政策、土地及资金方面的大力支持,为回馈牟平区人民,医院执行三级医院标准收费后,将为我院住院的牟平区新农合、城镇居民、城镇职工患者提供相应补贴。”滨医烟台附属医院副院长孙书勤介绍。

据了解,凡是户口所在地在牟平区并参加牟平区新农合或牟平区城镇居民、城镇职工医疗保险的(各类商业保险除外),因自身疾病(不含车祸

及意外伤害等)在滨医烟台附属医院住院治疗的,出院后按牟平区新农合或牟平区城镇居民、城镇职工医疗保险的统一规定报销。

“报销完后,再持《牟平区新型农村医疗合作住院报销凭证》或《烟台市城镇居民基本医疗保险统筹费用结算清单》或《烟台市基本医疗保险统筹结算单》,到我院按新农合可报销金额或城镇居民、城镇职工基本医疗保险统筹部分内未报销的部分给予一定比例的补贴。”孙书勤说。